
Compte rendu de réunion mensuelle

Bureau
Association Coeur de Coursage

18 mars 2026 18:00

13 rue des Garennes - Coursage - Quinssaines

Convocation par mail le 24 février 2026

Présences et Pouvoirs

Présents :
- Remy Alleaume Co-Président

- Sandrine Alves Godignon Co-Présidente

- Jules Bassez Trésorier

- Cathy Bassez Trésorière Adjointe

- Elodie Durif Secrétaire

- Myriam Vieira Frade Secrétaire adjointe

- Laurent Vieira Frade  Référent Buvette et sécurité

- Serge Gondard Référent Buvette

- Stéphanie Billard Référente réseaux sociaux

- Martine Gondard Bénévole

- Benoit Boguslawski Référent Hello Asso

- Olivier Durif Référent 

Excusés :

- Alexis Alves Référent animation sono et sponsoring



Non-Excusés : 

- 

Le quorum est atteint, permettant la tenue de la réunion et la prise de décisions.

ORDRE DU JOUR

- point adhésions

- point trésorerie

- point éoliennes

- point Stèle commémorative et Géocaching

- point Maison de village

- point  Opération Nettoyons la nature

- point Assemblée générale

- Programme 2026

- Fête de la Saint-Jean

- Divers (Rdv des indépendants, randonnée-équi-pédestre, groupe whatsapp “sortie ou 

activités partagées, subvention FDVA)

Documents joints : néant

Déroulement de la Séance
Résumé des débats et interventions :
Président et secrétaire de séance : Rémy et Elodie

Point ADHÉSIONS 

L'association compte 106 adhérents à ce jour.

DÉMISSIONS & renouvellements du bureau 

Devant  se  consacrer  pleinement  à  son  entreprise,  notre  Co-Présidente  Sandrine  Alves
Godignon nous présente ce jour, et à contre-coeur, sa démission. Dans la mesure où beaucoup
de projets étaient proposés et emmenés par elle, ceux-ci vont être revus et potentiellement
modifiés.
Sa fille, Loane Serisier qui avait accepté le poste de trésorière adjointe se retire.



Jules et Catherine Bassez qui assuraient l’intérim jusqu’à ce jour ont terminé leur mission
mais souhaitent rester référents au sein du bureau.
Stéphanie  Billard  prendra  donc  le  poste  de  trésorière  comme voté  sur  la  Communauté
Whatsapp.
Le poste de trésorière adjointe sera potentiellement à pourvoir  si  Stéphanie souhaite un
soutien. (Demander à Bernard Mathieu)
Alexis Alves quitte également ses engagements de référent dans l’association.

Point TRÉSORERIE 

Rémy , Stéphanie, Jules et Cathy vont prendre rdv  avec la banque pour faire les 
changements nécessaires.
Le compte bancaire présente à ce jour un solde créditeur de 1989,87 €

Campagne de sponsoring menée par Laurent, Myriam et Rémy voir les contacts de ceux de

2025 sur le site internet de l’asso.

Point ÉOLIENNES

Décisions et Résolutions Adoptées :
Le 2 février, nous avons eu la bonne nouvelle de l’abandon du projet “Les ailes de Coursage”.
Les études acoustiques révélant que le bruit ambiant étant très faible, le plan de bridage des
éoliennes  pénaliserait  trop  la  rentabilité  du  projet.
La  conférence  prévue,  sera  cependant  maintenue  et  partagée  avec  le  projet  de  stèle
commémorative,  afin  d’informer  la  population  sur  les  éléments  récoltés  lors  de  nos
recherches et sur les projets toujours en cours autour de Quinssaines.

Point STÈLE COMMÉMORATIVE et GEOCACHING

Décisions et Résolutions Adoptées :
Malgré que le projet de Géocaching que Sandrine a initié et poursuivi depuis 1 an ait été repris
par Monsieur Rouquette ; Loane Serisier, étudiante en BTS tourisme, maintient la mise en
œuvre de ce projet dans le cadre de ses études. 

Point MAISON du VILLAGE

Nous sommes heureux de constater que la rénovation de notre Maison de Village fait partie
des  programmes  des  deux  listes  se  présentant  aux  élections  municipales.
Nous réitérons toutefois notre position quant à notre participation aux travaux. En effet,
compte tenu de l’état actuel du bâtiment, tout bénévole qui participerait au chantier se mettrait
en danger et engagerait sa responsabilité et celle des élus dans ces actions.



Point OPERATION NETTOYONS LA NATURE

Décisions et Résolutions Adoptées :
Le 8 Mars, une quinzaine de bénévoles se sont réunis dans les communaux avec Guillaume 
de l’ Entente Coursageoise des Chasseurs. Plusieurs petits groupes ont été fait, les familles 
sont restées dans les communaux alors que 2 binômes ont nettoyé les fossés route de 
Quinssaines et route de Prémilhat. Nous avons collecté une vingtaine de kilos de déchets et 
terminé par un petit goûter.

PROGRAMME 2026

Décisions et Résolutions Adoptées :
Samedi 30 Mai  : Fête des Voisins Coursageois ou anciens Coursageois. L’occasion de se
rencontrer,  se retrouver,  partager une journée conviviale. Devant la pêcherie. Suivie d’une
après-midi jeux en extérieur.
Samedi 27 juin 2026 : Fête de la Saint-Jean et 1er apéro-marché sur la journée..détail après!
Vendredi 24 juillet 2026 : 2e Apéro-marché en semi-nocturne. Cette année, les Apéro-marché
seront chacun sur un thème musical avec éventuellement cours de danse en début de soirée
puis soirée dansée. Cet apéro-marché se déroule pendant le festival “Jazz au fil du Cher”. Il se
trouve que le vendredi est le jour off. Sandrine a donc proposé au président de l’association
ADELL qui gère le festival de collaborer en communiquant mutuellement sur nos évènements.
Patrice Jouannet propose un duo Guitare et sax pour 340€. Nous l’avons validé lors de cette
réunion.
Dimanche 30  août 2026 : Randonnée équi-pédestre: non évoquée pendant cette réunion.
Vendredi 11 septembre 2026 : 3e Apéro-marché semi-nocturne. Thème portugais à confirmer
avec le groupe l’Etoile du Nord. Nous attendons la réponse de Mr Dias. Myriam va le contacter
au  0613410908.  Tarif  350€  pour  une  dizaine  de  musiciens  et  danseurs  qui  assureront
l’animation de la soirée.
Samedi 31 octobre 2026 : Halloween: non évoquée pendant la réunion
Dimanche  22  novembre  2026 :  Après-midi  Atelier  création  de  décoration  de  Noël:  non
évoquée pendant la réunion
Du 18 au 24 décembre 2026  :  Crèche et décoration de Noël à la Chapelle:  non évoquée
pendant la réunion.

Ces évènements pourront être créés et partagés sur nos réseaux, la page Facebook de la
rédaction RMB  et sur le site et la page facebook de la mairie dès que les affiches seront
validées par le bureau.
Les campagnes d’inscriptions des exposants pour les apéros-marchés, de vente de repas
pour la St-Jean, des bénévoles et de vente de tee-shirt de l’association seront lancées dès
qu’elles seront prêtes.

Fête de la Saint-Jean

Décisions et Résolutions Adoptées :



Suite à la démission de Sandrine, les membres présents ont souhaité modifier l’organisation
de la journée devant l’urgence et l’interrogation sur le nombre de bénévoles présents lors de
cette fête de la Saint-Jean et  du 1er apéro-marché.
Un sondage sur Whatsapp va être fait pour connaître le nombre de bénévoles.Nous ne faisons
plus les 15 travaux d’ Astérix et partirions sur l’organisation suivante:
Programme provisoire : 
10h :  Messe  de  la  Saint-Jean  et  procession  (Disponibilité  et  horaire  à  valider  par  Mr
Ducourtioux) ok
15h-20h  : producteurs locaux  (14 h pour installation) autour de la place St jean Baptiste
comme l’année dernière ( ne pas s’installer sur rue de la pêcherie pour les riverains).  Rémy va
demander à Mme Labreur de nous prêter son champ. Des barnums avec tables et bancs ( à
demander à la mairie par Rémy et Serge, car plus possible avec Alexis et les pompiers) seront
disposés  autour .Le feu pourra être placé au centre (voir au niveau de la sécurité sinon sera
près de la Pêcherie) . Groupe de musique en fin d’après midi à chercher par Elodie et Myriam.
Situation de la scène? Tombola à maintenir par Chanchan?
20h début du repas avec les chefs, (faire un drive s' il pleut pour ne pas rembourser les gens.)
Desserts faits par l’équipe pâtisserie (pas de crème car pas de mise au froid!)
20h  animation et playlist par Laurent pdt repas.  cloche pour offrir un ou deux verres aux
adhérents. prévoir 2 sortes de bracelets
22h : Feu de la Saint-Jean, (géré par les pompiers ?) Ref Olivier et Laurent.

Repas : 
Campagne de réservation des repas de mi-avril à mi-mai. 
Choix des plateaux recyclables. Devis Promocash réalisé par Sandrine : plateau 5 cases en
bambou pour salade, viande, accompagnement, pain et couvert, petite assiette en bambou 18
cm pour le dessert et sachet de couverts en bois avec serviette = 0,79€/personne . prévoir
café  en  plus  à  la  buvette.proposer  demi  portion  à  12€  (prévoir  les  tickets  de  couleurs
différentes)
En cas d’indisponibilité du bloc WC chez Loxam, Guillaume Pobeaud a gentiment accepté de
nous prêter son bloc toilettes sèches. 

Rappel des missions:
Rémy et Serge: demande à la mairie pour demande d’arrêté de circulation, de débit de 
boisson ainsi que du prêt des barrières, barnums, tables et bancs , salle des asso pour 
réunion du 1er Avril.
Rémy: -voir Mme Labreure pour son champ.
            -Revoir les chefs pour confirmer et voir leur organisation.
           - RDV banque avec Stéphanie, Jules et Cathy
Laurent: -devis pour tee-shirts ou autre pour reconnaître les bénévoles pdt les évènements.
              -Sponsoring: voir la liste de ceux actuels sur notre site internet.
              -Playlist et sono pendant le repas
Laurent et Olivier: Voir organisation du Feu, pompiers
Myriam et Elodie: Groupe musique pour la St Jean
Elodie: Mail à la mairie pour laisser trace écrite suite demande de Rémy et Serge.
            sondage pour bénévoles. 



            Sacem
Benoit: relance des artisans producteurs avec fichier déjà existant?
Stéphanie:  publications  réseaux  sociaux  -  “coeur  de  Coursage  n’est  pas  que  pour  les
Coursageois”   tout le monde peut adhérer!
                                                    -préparation affiche e t flyers pour la St jean et publication
JB: Voir pour bloc WC avec loxam

Divers
-Se rapprocher d’Annabelle qui a l’habitude de cueillir des bourgeons dans les Communaux
pour créer notre bière “La Coursageoise” au printemps. Notre brasseur Mouss’o’nez propose
une journée découverte du brassage à cette occasion avec barbecue le midi. Date à définir
en avril. >>> le tenir au courant de la suite de ce projet
Un devis a été demandé à la sœur du Brasseur pour réaliser un dessin illustrant l’affiche de la
bière “La Coursageoise”. Si la bière se fait, nous verrons peut être nous même pour l'affiche

-Un document sera remis à Mr Bernard Ducourtioux afin d’attester le Don de la Crèche à la
Chapelle en cas d’arrêt de l'événement ou de cessation de l’association.

Projet de Rdv des indépendants : Projet abandonné

Subvention FDVA :  réponse fin Juin.  

Webinaire fiscalité : déclaration des dons 2025 à réaliser.

Remise des documents et Gestions : 
Les documents de trésorerie ont été remis par Catherine et Jules Bassez à Stéphanie. Les
changements nécessaires devront être fait à la banque. Ils vont prendre rdv rapidement avec
Rémy à la banque
Les documents de gestion de Sandrine ont été remis à Stéphanie.
Le  réseau  Facebook  est  géré  par  Stéphanie.  Alexis  et  Sandrine  seront  retirés  des
gestionnaires de page.
Idem pour les réseaux Whatsapp,  Instagram  et LinkTree qui seront gérés par Stéphanie.
Les adresses mail  et  numéro de téléphone de validation/récupération du mail  Coeur de
Coursage seront remplacés par ceux de Elodie
La Carte promocash sera mise au nom de Rémy Alleaume
Compte Sumup à Stéphanie
Récupération du matériel à notre domicile et transmission de celui-ci en cas de clôture
Les pichets ont été retrouvés et récupérés chez Alcina
Faire les changements de dirigeants de l’association: Stéphanie Trésorière  si besoin d’aide
pour la compta Mr Bernard Mathieu?

Clôture de la Réunion

L’ordre du jour ayant été épuisé, la séance est levée à 22H17



Prochaine  réunion  le  1er  avril   2026  à  19h  chez  Elodie  et  Olivier  Durif  ou  maison  des
associations de Quinssaines

Fait à Quinssaines, le 18 mars 2026.

Procès verbal validé le 24 mars 2026 par voie électronique par :
- Elodie Durif Secrétaire
- Myriam Vieira Frade Secrétaire adjointe


